Повідомлення  про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку
 (далі – СЕО)
Проект детального плану території (далі –ДПТ) для індивідуального садівництва з об’єктами рекреаційного призначення орієнтовною площею 22,0 га в адміністративних межах Тарасівської сільської ради Києво-Святошинського району Київської області.
Повна назва документа державного планування:
Детальний план території для індивідуального садівництва з об’єктами рекреаційного призначення орієнтовною площею 22,0 га в адміністративних межах Тарасівської сільської ради Києво-Святошинського району Київської області.
Метою стратегічної екологічної оцінки є сприяння сталому розвитку шляхом забезпечення охорони довкілля, безпеки життєдіяльності населення та охорони його, здоров’я, інтегрування екологічних вимог під час розроблення та затвердження документів державного планування (далі - ДДП).
Орган, що прийматиме рішення про затвердження ДДП – Києво-Святошинська РДА. 
Передбачувана процедура громадського обговорення, в тому числі:
Строк громадського обговорення звіту про СЕО – з 20.05.2019 року по 20.06.2019 року.
Ознайомитися з проектом ДПТ та звітом про СЕО можна за адресою 03115, м. Київ, проспект Перемоги, 126, e-mail: zagvid@ks-rda.gov.ua тел. 044 299 59 90.
Зауваження та пропозиції приймаються у письмовому вигляді за адресою: 03115, м. Київ, проспект Перемоги, 126 або на електронну адресу: zagvid@ks-rda.gov.ua протягом 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.
Наявна екологічна інформація, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування розміщена на офіційному веб-сайті Києво-Святошинської РДА. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту ДДП відсутня.
